

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 043/2024, DE 09 DE SETEMBRO DE 2024

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público nº 043/2024, datado de 26/02/2024, publicado no DOU, página 80, seção 3, do dia 29 de fevereiro de 2024, conforme descrito a seguir:

ONDE SE LÊ:

[...]

Grupo I – Títulos Acadêmicos Observação: para este grupo, não haverá limitação de data de obtenção do título – Grupo limitado em 0,5 pontos.		Valor de cada Título	Quantidade de Títulos	Pontuação Total
1.1	Mestrado			
1.2	Especialização (limitada a apenas uma)			
Total do Grupo I =>				

[...]

LEIA-SE:

[...]

Grupo I – Títulos Acadêmicos Observação: para este grupo, não haverá limitação de data de obtenção do título – Grupo limitado em 0,5 pontos.		Valor de cada Título	Quantidade de Títulos	Pontuação Total
1.1	Mestrado	0,3		
1.2	Especialização (limitada a apenas uma)	0,2		
Total do Grupo I =>				

[...]

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes
Decana de Gestão de Pessoas

Em 09/09/2024.